

Ε Π Ι Τ Ρ Ο Π Η Π Ο Ι Ο Τ Η Τ Α Σ Ζ Ω Η Σ

6^η Τακτική Συνεδρίαση 21 Δεκεμβρίου 2020

Ημέρα Δευτέρα & ώρα 12:00

Αρ.πρωτ. Πρόσκλησης 26882/17.12.2020

Π Ι Ν Α Κ Α Σ Θ Ε Μ Α Τ Ω Ν

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
1.	Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους επεξεργασίας» της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΕΠΕ» με εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, οποίο βρίσκεται στην οδό ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 97 στο Δήμο μας.	23	Λήψη απόφασης για την χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου χρήσης μουσικής για το Κ.Υ.Ε. «Επιχείρηση μαζικής εστίασης πλήρους επεξεργασίας» της εταιρείας με την επωνυμία «ΑΡΙΣΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΓΕΥΜΑΤΩΝ ΕΠΕ» με εκπρόσωπο τον ΠΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, οποίο βρίσκεται στην οδό ΖΗΣΙΜΟΠΟΥΛΟΥ αρ. 97 στο Δήμο μας.
2	Λήψη απόφασης για την παροχή σύμφωνης γνώμης για τη μεταφορά της στάσης του ΟΑΣΑ, με την ονομασία «4η ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ» σε άλλο σημείο, υπό την προϋπόθεση της μεταφοράς και τοποθέτησης στο νέο σημείο και του στεγάστρου αναμονής επιβατών, που βρίσκεται σήμερα επί της οδού Αγίας Βαρβάρας και μεταξύ των οδών Φαιάκων και Αγίας Λαύρας.	24	Λήψη απόφασης για την παροχή σύμφωνης γνώμης για τη μεταφορά της στάσης του ΟΑΣΑ, με την ονομασία «4η ΑΓΙΑΣ ΒΑΡΒΑΡΑΣ» σε άλλο σημείο, υπό την προϋπόθεση της μεταφοράς και τοποθέτησης στο νέο σημείο και του στεγάστρου αναμονής επιβατών, που βρίσκεται σήμερα επί της οδού Αγίας Βαρβάρας και μεταξύ των οδών Φαιάκων και Αγίας Λαύρας.
3	Λήψη απόφασης για έγκριση μίας θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Αγίας Σοφίας έμπροσθεν της κεντρικής εισόδου του Δημοτικού Νεκροταφείου.	25	Λήψη απόφασης για έγκριση μίας θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ επί της οδού Αγίας Σοφίας έμπροσθεν της κεντρικής εισόδου του Δημοτικού Νεκροταφείου.
4	Λήψη απόφασης περί έγκρισης ή μη διαμόρφωσης-υποβιβασμού πεζοδρομίου, σε οικόπεδο επί της οδού Πρωτέως 60, στο Δήμο Παλαιού Φαλήρου.	26	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διαμόρφωσης-υποβιβασμού πεζοδρομίου, σε οικόπεδο επί της οδού Πρωτέως 60, στο Δήμο Παλαιού Φαλήρου.
5	Λήψη απόφασης, για την έγκριση της παραχώρησης χώρου μίας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΧΕΖ 7883 όχημα, επί της οδού ΑΤΛΑΝΤΟΣ 4.	27	Λήψη απόφασης για την έγκριση της παραχώρησης χώρου μίας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΧΕΖ 7883 όχημα, επί της οδού ΑΤΛΑΝΤΟΣ 4.

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
6	Λήψη απόφασης, για την έγκριση ή μη, της παραχώρησης χώρου μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΕΜΒ 2241 όχημα, επί της οδού ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8.	28	Λήψη απόφασης για τη μη έγκριση μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΕΜΒ 2241 όχημα, επί της οδού ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 8.
7	Λήψη απόφασης, για την έγκριση της παραχώρησης χώρου μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΥΤΙ 2530 όχημα, επί της οδού ΝΑΖΛΙΟΥ 34-36.	29	Λήψη απόφασης, για την έγκριση της παραχώρησης χώρου μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΥΤΙ 2530 όχημα, επί της οδού ΝΑΖΛΙΟΥ 34-36.
8	Λήψη απόφασης, για την έγκριση ή μη, της παραχώρησης χώρου μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΙΖΡ 3866 όχημα, επί της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 10.	30	Λήψη απόφασης, για την έγκριση ή μη, της παραχώρησης χώρου μιας (1) θέσης στάθμευσης, για το με αρ. κυκλ. ΙΖΡ 3866 όχημα, επί της οδού ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 10.
9	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κορωνιού Καμπουρέλλη Ελπινίκης που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 108/21.	31	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κορωνιού Καμπουρέλλη Ελπινίκης που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 108/21.
10	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Βασιλοπούλου Αργυρώς, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 90/7.	32	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Βασιλοπούλου Αργυρώς, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 90/7.
11	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Θεολόγου Μαρίνας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 101/8.	33	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Θεολόγου Μαρίνας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 101/8.
12	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κοτιδου Δέσποινας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 104/22.	34	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κοτιδου Δέσποινας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 104/22.
13	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Καμακάρη Νικολάου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 82/24.	35	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Καμακάρη Νικολάου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 82/24.
14	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κυμηνά Γαλάτειας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 64/1.	36	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Κυμηνά Γαλάτειας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 64/1.
15	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Λαγού Θεοδώρου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 43/34.	37	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Λαγού Θεοδώρου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 43/34.

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	Αρ. Αποφ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ
16	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Τοίνγκα Λευκοθέας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 77/27.	38	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Τοίνγκα Λευκοθέας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 77/27.
17	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Ριζά Μάξιμου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 42/70.	39	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Ριζά Μάξιμου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 42/70.
18	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Γιοβανάκη Κωνσταντίνου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 83/24.	40	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Γιοβανάκη Κωνσταντίνου, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 83/24.
19	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Βάτσα Λαμπρινής, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 45/20.	41	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Βάτσα Λαμπρινής, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 45/20.
20	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Μακρίδη-Καμηλιέρη Ευαγγελίας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 95/19.	42	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, της Μακρίδη-Καμηλιέρη Ευαγγελίας, που είναι ενταφιασμένη σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 95/19.
21	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Ψαρέλη Μιχαήλ, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 31/18.	43	Λήψη απόφασης για την παράταση ταφής, για τρεις μήνες, του Ψαρέλη Μιχαήλ, που είναι ενταφιασμένος σε τάφο τριετούς χρήσης με στοιχεία 31/18.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ